Bertin matematico:

Problemas razonados: 2° y 3° de Primari
14.- S1i un gusano de | ‘

seda muda su piel 4
veces, jcudntas mudas*
quedarian por el suelo
en una caja que tuviera
89 gusanos?

Datos:

Namero de gusanos:

Mudas que deposita 1 gusano:

A ver, a ver...

Podemos sumar 89 cuatro veces:

89 + 89 + 89 + 89 = jUf, qué largo!

Va a ser mas facil hacer una:

Operacién: (:)

Solucién: 89 gusanos dejarian mudas en
el suelo.

* Muda: La piel que algunos animales se quitan
para poder seguir creciendo.

Idea original: Emilio Martin
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